



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

REITORIA

Avenida Rio Branco, 50 – Santa Lúcia – 29056-255 – Vitória – ES

27 3357-7500

EDITAL Nº 01, DE 18 DE SETEMBRO DE 2018 CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS

RETIFICAÇÃO Nº 01

ITEM 2

Onde se lê:

EDITAL 01/2018			
PERFIL	Nº DE VAGAS	ESPECIALIDADE	TITULAÇÃO EXIGIDA
Ciências Biológicas	01	Biologia Geral (Código Capes 20100000)	Licenciatura em Biologia ou Ciências Biológicas
Ciência da Computação – Redes	01	Ciência da Computação (Código Capes 10300007) Telecomunicações (Código Capes 30406005) Sistemas de Telecomunicações (Código Capes 30406030)	Graduação em Ciência da Computação ou Engenharia da Computação ou Engenharia de Telecomunicações ou Engenharia Eletrônica ou Sistemas de Informação ou Tecnologia em Redes de Computadores ou Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas
Ciência da Computação – Software	01	Ciência da Computação (Código Capes 10300007)	Bacharelado em Ciência da Computação ou Bacharelado em Sistemas de Informação ou Engenharia da Computação ou Engenharia de Software ou Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas ou Tecnologia em Redes de Computadores
Engenharia Ambiental e Sanitária	01	Legislação Ambiental (Código Capes 30704065) Controle da Poluição (Código Capes 30704057) Qualidade do Ar, das Águas e do Solo (Código Capes 30704049) Planejamento Integrado dos Recursos Hídricos (Código Capes 30701015) Layout de Processos Industriais (Código Capes 30702062) Resíduos Radioativos (Código Capes 30702070) Engenharia/Tecnologia/Gestão (Código Capes 90193000)	Bacharelado em Engenharia Ambiental ou Engenharia Sanitária e Ambiental ou Engenharia Ambiental e Sanitária
Engenharia Elétrica – Automação	01	Engenharia Elétrica (Código Capes)	Graduação em Engenharia Elétrica ou em Engenharia de Controle e Automação ou em Engenharia Eletrônica ou em Engenharia Mecatrônica
Filosofia	01	Filosofia (Código Capes 70100004) Educação (Código Capes 70800006)	Licenciatura em Filosofia
Letras – Português / Inglês	01	Letras (Código Capes 80200001) Línguas Estrangeiras Modernas (Código Capes 80202004)	Licenciatura Plena em Letras com habilitação em Português/Inglês

Leia-se:

EDITAL 01/2018			
PERFIL	Nº DE VAGAS	ESPECIALIDADE	TITULAÇÃO EXIGIDA
Ciências	01	Biologia Geral (Código Capes	Licenciatura em Biologia ou Licenciatura

Biológicas		20100000)	em Ciências Biológicas
Ciência da Computação – Redes	01	Ciência da Computação (Código Capes 10300007) Telecomunicações (Código Capes 30406005) Sistemas de Telecomunicações (Código Capes 30406030)	Graduação em Ciência da Computação ou Engenharia da Computação ou Engenharia de Telecomunicações ou Engenharia Eletrônica ou Sistemas de Informação ou Tecnologia em Redes de Computadores ou Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas ou Licenciatura em Informática
Ciência da Computação – Software	01	Ciência da Computação (Código Capes 10300007)	Bacharelado em Ciência da Computação ou Bacharelado em Sistemas de Informação ou Engenharia da Computação ou Engenharia de Software ou Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas ou Tecnologia em Redes de Computadores ou Licenciatura em Informática
Engenharia Ambiental e Sanitária	02	Legislação Ambiental (Código Capes 30704065) Controle da Poluição (Código Capes 30704057) Qualidade do Ar, das Águas e do Solo (Código Capes 30704049) Planejamento Integrado dos Recursos Hídricos (Código Capes 30701015) Layout de Processos Industriais (Código Capes 30702062) Resíduos Radioativos (Código Capes 30702070) Engenharia/Tecnologia/Gestão (Código Capes 90193000)	Bacharelado em Engenharia Ambiental ou Engenharia Sanitária e Ambiental ou Engenharia Ambiental e Sanitária
Engenharia Elétrica – Automação	01	Engenharia Elétrica (Código Capes 30400007)	Graduação em Engenharia Elétrica ou em Engenharia de Controle e Automação ou em Engenharia Eletrônica ou em Engenharia Mecatrônica
Filosofia	02*	Filosofia (Código Capes 70100004) Educação (Código Capes 70800006)	Licenciatura em Filosofia
Letras – Português / Inglês	02*	Letras (Código Capes 80200001) Línguas Estrangeiras Modernas (Código Capes 80202004)	Licenciatura Plena em Letras com habilitação em Português/Inglês

* Uma vaga de reserva imediata para Pessoas com Deficiência (PcD) nos temos do Decreto 9.508 de 24/09/2018.

ITEM 11.1.2

Onde se lê:

Número de vagas	Candidatos Classificados	Modalidade Ampla Concorrência	Modalidade Autodeclarados Pretos ou Pardos	Modalidade Pessoas com Deficiência (PcD)
1	12	8	3	1

Leia-se:

Número de vagas	Candidatos Classificados	Modalidade Ampla Concorrência	Modalidade Autodeclarados Pretos ou Pardos	Modalidade Pessoas com Deficiência (PcD)
1	12	8	3	1
2	12	8	3	1

ITEM 14.5.1

Onde se lê:

Número de vagas	Limite estabelecido pelo Decreto nº 6.944/2009	Modalidade Ampla Concorrência	Modalidade Autodeclarados Pretos ou Pardos	Modalidade Pessoas com Deficiência (PcD)
1	5	3	1	1

Leia-se:

Número de vagas	Limite estabelecido pelo Decreto	Modalidade Ampla Concorrência	Modalidade Autodeclarados Pretos ou	Modalidade Pessoas com Deficiência

	nº 6.944/2009		Pardos	(PcD)
1	5	3	1	1
2	9	6	2	1

ITEM 14.6

Onde se lê:

Ordem de convocação	Limite estabelecido pelo Decreto nº 6.944/2009
1	Ampla Concorrência
2	Ampla Concorrência
3	Reserva de vagas – Negros
4	Ampla Concorrência
5	Reserva de vagas – Pessoas com Deficiência (PcD)

Leia-se:

Ordem de convocação	Limite estabelecido pelo Decreto nº 6.944/2009
1	Ampla Concorrência
2	Ampla Concorrência
3	Reserva de vagas – Negros
4	Ampla Concorrência
5	Reserva de vagas – Pessoas com Deficiência (PcD)
6	Ampla Concorrência
7	Ampla Concorrência
8	Reserva de vagas – Negros
9	Ampla Concorrência

Inclua-se:

14.6.1 Nos perfis em que há previsão de reserva imediata de vagas para Pessoas com Deficiência (PcD), os candidatos aprovados para esta modalidade serão convocados de acordo com a tabela a seguir:

Ordem de convocação	Limite estabelecido pelo Decreto nº 6.944/2009
1	Reserva de vagas – Pessoas com Deficiência (PcD)
2	Ampla Concorrência
3	Reserva de vagas – Negros
4	Ampla Concorrência
5	Ampla Concorrência
6	Ampla Concorrência
7	Ampla Concorrência
8	Reserva de vagas – Negros
9	Ampla Concorrência

ANEXO I

Onde se lê:

Sorteio e divulgação dos pontos	03/12/2018	Grande Vitória
---------------------------------	------------	----------------

Prova de Desempenho Didático	04/12/2018 a 10/12/2018	Grande Vitória
Apresentação dos títulos e documentos para fins de conferência e autenticação	04/12/2018 a 10/12/2018	Grande Vitória

Leia-se:

Sorteio e divulgação dos pontos	03/12/2018 a 10/12/2018	Grande Vitória
Prova de Desempenho Didático	04/12/2018 a 11/12/2018	Grande Vitória
Apresentação dos títulos e documentos para fins de conferência e autenticação	04/12/2018 a 11/12/2018	Grande Vitória

JADIR JOSÉ PELA
REITOR